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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da
sessão Legislativa da Quarta Legislatura do Segundo Biênio rearizaau no I
dia 08 de Setembro de 2015, às l9h00min, tendo por local o recinto da
Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a pr.esença dos Vereadores:
Ademar Matias dos Reis - Presidente, Marcos Cesar Scherer - Vice
Presidente, Jovane Barbosa Alves -1o Secretário. Lourismar Alves da
Costa - 2o Secretário e os demais Vereadores: Cleide Aparecida Tatto,
Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes Guimarães, Ubirajara
Teodoro Fróis e estando ausente o vereador Rodrigo Teidzastse para,udza.

Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a

Sessâo e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o
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PEQUENO EXPEDIENTE onde solicitou ao senhor secretario fazer. a

leitula da ata no 018 da sessão or.dinária realizada no dia t7 de agosto de
2015, em seguida foi colocada em votação e apr.ovada por unanirnidade,
foi informado pelo presidente, que o balancete f,rnanceiro da prefeitura
municipal referente ao mês de abril está à disposição dos vereadores
munícipes na secretaria administrativa da càmara, em seguida o senho
presidente solicitou ao senhor secretario fazer a leitura dos protocolos d
ministério da educação, em seguida solicitou a leitura do oficio n'069l2Ol
do Poder Executivo solicitando a retirada e devolução do projeto de ie
complementar n" 00912015 que "Dispõe sobre a reformulação do estatu

dos servidores públicos do município de Nova Nazaré - MT, das suas

autarquias e fundações e da outras providencias", tendo em vista a

necessidade de mudanças no projeto, dando continuidade passou se ao

Grande f,xpediente, para apresentação das proposições apresentadas pelo
vereadores, na qual solicitou a leitura da indicação n' 01412015 de autori
dos vereadores Lourismar Alves da Costa e Marcos Cesar Scherer, indic
a prefeita municipal, para que providencie a coleta de lixo nos pesqueiro

da beira do rio das mortes, e na comunidade da balsa. ato continuo o senhor
presidente informou que a referida indicação seria encaminhada ao Pode

rimento n" 028/2015 de
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vereador Jovane Barbosa Alves, requerendo da chefe do poder executivo,
um ônibus para atender a população de Nova Nazaré, entidades
organizadas, delegação de esportes, excursões de igrejas e casos
imprevistos como velório etc, e foi colocado em discussão e após
manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato
continuo foi feita a leitura do requerimento n 02912015 de autoria dos
vereadores cleide Aparecida Tatto e Lrbirajaras Teodoro Fróis, requerendo
da chefe do poder executivo e ao gestor do fundo de previdência, previ
Nazaré, copias dos pagamentos realizados pera prefeita municipal ao fundo
de previdência, bem como os extratos bancários de janeiro a agosto do
corrente ano, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade, em seguida feito requerimento
verbal de autoria do vereador Lourismar Alves da Costa, a limpeza e
encascalhamento e reforma geral das estradas das Aldeias Indígenas do
Nosso Município especificadamente a que faz acesso a Aldeia Mairea,e foi
colocado em discussão e após manifestação foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade, em seguida passou se a Ordem do Dia, e foi
solicitado ao senhor secretário fazer a leitura do parecer n 00ilz0l5 ao
projeto de lei legislativo no 00212015, na qual a vereador.a Clei
Aparecida Tatto solicitou a leitura do projeto de lei, em seguida foi Íêita a
leitura do parecer, na qual o relator Marcelo Rodrigues de Azereclo foi de
parecer contrário, em seguida foi colocado em discussão o referido parecer
e após manifestação foi colocado em votação e reprovado por 4 voto
favoráveis e 3 votos contrários, em seguida foi colocado em discussão
projeto de lei legislativon'00212015, e sem manifestação foi cotocado en\
votação e aprovado por 4 votos favoráveis e 3 votos contrários. em seguida\
passou - se a Palavra Livre, estando escritos os seguintes vereadores;
Vereador Jovane Barbosa Alves, Vereador Lourismar Alves da Costa,
Vereadora Cleide Aparecida Tatto, Vereador Marcos Cesar Scherer,
Vereadora Raquel Pontes Guimarães, Vereador Marcelo Rodrigue
Azeredo, em seguida passou se ao enceÍramento na qual o senh
presidente agradeceu a presença de todos e informou a todos que a próxim
sessão ordinária será realizada no dia 21 de setembro de 2015 no recinto d
câmara municipal, ao que eu, Jovane Barbosa Alves, I 

o Secretário,
superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regiment

rmlme elos demais V
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